
項目 № 評　　価　　の　　観　　点 Aの％ Bの％ Cの％ Dの％ Ｅの％

18% 62% 13% 1% 6%

27% 59% 7% 0% 7%

29% 54% 12% 1% 4%

24% 54% 9% 1% 12%

25% 59% 3% 1% 12%

23% 55% 10% 1% 11%

33% 58% 5% 1% 3%

16% 56% 11% 0% 17%

27% 59% 5% 1% 8%

19% 59% 12% 3% 7%

16% 47% 6% 0% 31%

29% 63% 4% 0% 4%

40% 46% 10% 3% 1%

24% 47% 22% 6% 1%

37% 57% 3% 1% 2%

49% 40% 7% 2% 2%

53% 40% 6% 1% 0%

37% 54% 6% 0% 3%

お
子
様

学校は、新型コロナウイルス感染症予防対策に
努めている。 ◎

学
校

○実施日：令和２年１２月４日　○回答者数：２９２人（家庭数に対して回答率８９％）

＜評価の判断基準＞A＝よくあてはまる　B＝あてはまる　C＝あまりあてはまらない　D＝まったくあてはまらない E=わからない

・AとBの合計（肯定評価）が、◎＝８０％以上、○＝６０％以上、△＝４０％以上、☓＝４０％未満
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2
学校は、保護者からの生徒に関する相談に真剣
に応じている。 ◎

令和２年度　学校評価アンケート（保護者）　集計結果

1
学校は、学校の目標や方針などの経営につい
て、保護者にわかりやすく伝えている。 ◎

5
学校は、いじめや暴力のない学校づくりに努め
ている。 ◎

3
学校は、生徒の学校での様子（学習の様子・生
活の様子・ケガや病気）について、よく連絡を
している。 ◎

4
学校は、きめ細かな生活指導や交通安全指導等
を進めている。 ○

6
学校は、学年に応じて職業や進路についての適
切な指導や情報提供をしている。 ○

7
学校は、学校便りや学年便りなどをとおして、
積極的に情報を伝えている。（小中一貫教育の
情報を含む） ◎

8
学校は、授業や行事等で保護者や地域の人材や
施設を活用するなど、地域と連携して教育活動
を進めている。 ○

9
学校は、授業や学校行事などの参観や保護者面
談の機会をよく設けている。 ◎

10
学校は、校内の美化や施設・設備面での環境整
備を行っている。 ○

11 学校は、特別支援教育の充実に努めている。
○

13 学校へ行くことを楽しみにしている。
◎

14 意欲的に学習に取り組んでいる。
○

15 明るく思いやりがあり、いじめ等は行わない。
◎

16
学校行事（体育祭・みずなら祭・宿泊行事等）
を楽しみにしている。 ◎

17
積極的に部活動に参加している。
（参加していた。） ◎

18 自転車や歩行の交通ルールを守っていた。
◎



項目 № 評　　価　　の　　観　　点 Aの％ Bの％ Cの％ Dの％ Ｅの％

26% 45% 24% 4% 1%

23% 54% 19% 1% 3%

18% 62% 13% 3% 4%

41% 57% 2% 0% 0%

21% 51% 9% 2% 17%

21% 65% 5% 0% 9%

24% 56% 7% 1% 12%

28% 54% 5% 1% 12%

26% 55% 6% 1% 12%

令和２年度　学校評価アンケート（生徒）　集計結果

№ 評　　価　　の　　観　　点 Aの％ Bの％ Cの％ Dの％ Ｅの％

54% 33% 8% 3% 3%

50% 43% 6% 0% 2%

60% 34% 5% 0% 1%

60% 33% 6% 0% 1%

78% 19% 1% 1% 1%

55% 38% 5% 1% 1%

24% 44% 26% 5% 1%

56% 24% 5% 1% 14%

47% 33% 15% 4% 1%

お
子
様

保
護
者

教
師

22
家庭における新型コロナウイルス感染症予防を
心がけている。 ◎

19
学校生活について、保護者に話をしたり、学校
からの配布物を忘れずに渡したりている。 ○

20
ケータイ・スマートフォンの利用方法について
理解している。
（持たせていない場合は無回答） ○

21 旭中の教育活動に関心がある。
◎

23
教師は、わかりやすい授業を心がけ、授業の改
善・工夫に努めている。 ○

24 教師は、生徒の学習評価を適切に行っている。
◎

25
教師は、生徒のまちがった言葉や行動を適切に
指導している。 ◎

26
教師は、生徒の悩みや相談に親身になって応じ
ている。 ◎

27
教師は、生徒の良い点を伸ばし、やる気（意
欲）を高めている。 ◎

○実施日：令和２年１１月２４日　　○回答数：３４７人　回答率：９８％

＜評価の判断基準＞A＝よくあてはまる　B＝あてはまる　C＝あまりあてはまらない　D＝まったくあてはまらない E=わからない

1 学校は楽しい。
◎

・AとBの合計（肯定評価）が、◎＝８０％以上、○＝６０％以上、△＝４０％以上、☓＝４０％未満

2 きまりを守って生活している。
◎

3 あいさつをしっかりしている。
◎

4 そうじをしっかりやっている。
◎

9

5 友達と仲良く生活している。
◎

6 授業にどの教科もまじめに参加している。
◎

7 授業はどの教科もわかりやすい。
○

8 先生は、悩みや相談にのってくれる。
◎

家庭学習を進んで行っている。
◎



№ 評　　価　　の　　観　　点 Aの％ Bの％ Cの％ Dの％ Ｅの％

47% 26% 15% 9% 3%

69% 26% 3% 1% 1%

74% 16% 4% 0% 6%

71% 23% 4% 1% 1%

53% 37% 8% 1% 1%

令和２年度   学校評価アンケート（教職員・自己評価） 　集計結果 

№ 評　　価　　の　　観　　点 Aの％ Bの％ Cの％ Dの％

69% 31% 0% 0%

65% 35% 0% 0%

73% 27% 0% 0%

85% 15% 0% 0%

88% 12% 0% 0%

92% 8% 0% 0%

92% 8% 0% 0%

65% 35% 0% 0%

85% 15% 0% 0%

54% 46% 0% 0%

58% 42% 0% 0%

77% 23% 0% 0%

50% 50% 0% 0%

85% 15% 0% 0%

◎

７
いじめの根絶を意識し、暴力のない学校・学
級・部活動作りを実践している。 ◎

１２
不祥事根絶を常に意識し、モラールの高揚に努
め、教育公務員にふさわしい対応・言動をとっ
ている。

◎

◎

９
校務分掌を理解し、他の職員と協力して責任を
持って職務にあたっている。 ◎

１０
部活動の顧問として、適切な指導計画のもとに
経営を行っている。 ◎

１１
PDCAサイクルを実践し、教育活動の改善と質的
向上を実現している。

８
進んで校内外の研修に参加し、自己研鑽を行っ
ている。 ◎

５

経営の重点４「安心・安全で信頼される学校づく
り」について・・・生徒の生命や安全を第一に考
え、安全点検（触視）を実施し、適切な安全管理を
行っている。 ◎

６
保護者や生徒から相談を受けた時は、親身に
なって話を聞き、誠意を持って迅速に対応して
いる。 ◎

３
経営の重点２「特別支援教育の推進」につい
て・・・特別支援教育の視点を意識して生徒指
導を行っている。 ◎

４
経営の重点３「組織的な生徒指導の推進」につい
て・・・職員間の連携（報告・連絡・相談）をここ
ろがけ、協力して生徒指導に取り組んでいる。 ◎

２
経営の重点１「授業改善と学力向上」につい
て・・・基礎基本の定着に努め、授業力の向
上、生徒の学力向上を実践している。 ◎

・AとBの合計（肯定評価）が、◎＝９０％以上、○＝７０％以上、△＝５０％以上、☓＝５０％未満

行事（体育祭、みずなら祭など）に積極的に参
加している

新型コロナウイルス感染症予防について、意識
して活動している。

13

14

◎

◎

◎

10 本を読むのは好きである。
○

部活動に積極的に参加している。
（参加していた。）
※所属していない場合はE ◎

11 自転車や歩行の交通ルールを守っている。
◎

○実施日：令和２年１１月１９日　　○回答数：２６人　回答率：１００％

新型コロナウイルス感染症予防に積極的に取り
組んでいる。

１４

１
学校教育目標・学校経営の方針を常に念頭に置
いて、職務を遂行している。

＜評価の判断基準＞A＝よくあてはまる　B＝ややあてはまる　C＝あまりあてはまらない　D＝まったくあてはまらない

１３ 働き方改革を意識して、職務にあたっている。
◎

12



№ 評　　価　　の　　観　　点 Aの％ Bの％ Cの％ Dの％

50% 50% 0% 0%

77% 23% 0% 0%

65% 35% 0% 0%

46% 58% 0% 0%

62% 38% 0% 0%

77% 23% 0% 0%

85% 15% 0% 0%

69% 31% 0% 0%

62% 38% 0% 0%

77% 23% 0% 0%

42% 58% 0% 0%

54% 46% 0% 0%

＜保護者の学校評価＞
・学校に関する項目では、「学校は、保護者からの生徒に関する相談に真剣に応じ
ている」「学校は、生徒の学校での様子について、よく連絡をしている」「学校
は、いじめや暴力のない学校づくりに努めている」「学校は、学校便りや学年便り
などをとおして積極的に情報を伝えている」「学校は、新型コロナウイルス感染症
予防対策に努めている」等の７項目が、回答していただいた８割以上の保護者の皆
様から肯定評価（ＡとＢの合計）をいただきました。
　しかし、「学校は特別支援教育の充実に努めている」等は肯定評価が６割程度で
した。
・生徒・教師に関する項目では、「生徒は意欲的に学習に取り組んでいる」「教師
はわかりやすい授業を心がけ、授業の改善・工夫に努めている」等、学習に関する
項目の肯定評価が７割程度であり、本校の最重要課題と捉えることができます。

＜生徒の学校評価＞
・「きまりを守って生活している」「あいさつをしっかりしている」「そうじを
しっかりやっている」等、基本的生活習慣に関する項目は、肯定評価が８～９割程
度であり、全体的に高い評価となっています。

・「授業はどの教科もわかりやすい」「本を読むのは好きである」等、学習に関す
る項目の肯定評価が６～７割程度であり、全体的に低い評価となっています。

学校は、積極的に保護者や地域の団体・行事に
関わりを持っている。 ◎

１９
生徒理解に努め、一人ひとりのニーズに応じた
支援を実践している。

１７
キャリア教育について、適切な情報を提供し、
望ましい職業観の育成を実践している。 ◎

◎

２０
いのちを大切にする心、思いやりの心を育てる
とともに、人権意識の向上を図っている。

２５
学校は、地域の人材や教材を積極的に活用して
いる。 ◎

２６
学校は、小学校や高等学校と連携し、系統性の
ある学習指導・生徒指導を実践している。 ◎

２４
学校は、各種便り（学校、学年、学級など）や
保護者会で、教育方針を伝えたり、生徒の様子
を具体的に紹介している。 ◎

２１
望ましい生活習慣や規範意識の育成を実践して
いる。 ◎

２２
生徒の自治・自立のための指導を実践してい
る。 ◎

２３

◎

１８
読書指導について、読書の楽しさを啓発してい
る。 ◎

授業の中で、学習規律の指導や生徒指導の機能
を生かした授業を実践している。

◎

◎

小中一貫教育の視点をもって指導にあたってい
る。

１５

１６



【保護者からのご意見】

  今回いただきましたご意見・ご要望については行事検討委員会や生徒指導部会で検討し、次年
度の教育課程に反映できるようにしていきます。本校教育活動の更なる向上に向け、職員一丸と
なって努力して参りますので、今後ともご支援・ご協力をお願い申し上げます。

＜教職員の学校評価＞

・肯定評価の割合は高いですが、Ａ評価よりＢ評価の方が高い割合の項目もあり、
課題意識を持っている教職員が多い傾向にあります。

・保護者及び生徒の評価と同様に、「経営の重点　授業改善と学力向上」「進んで
校内外の研修に参加し、自己研鑽を行っている」等、学習に関する項目の肯定評価
が低くなっています。また、働き方改革の推進や小中一貫教育の視点を持った指導
に課題が見られます。

・家庭学習をさらに充実させるために、家庭と連携しながら、「家庭学習の手引
き」等を活用し、引き続き指導をして参ります。

・読書活動については、朝読書や図書室の開放等、読書に親しむ機会の提供の充実
を図ると共に、学校司書とも連携を図りながら、子どもたちの読書意欲を高める環
境づくりに努めて参ります。

・特別支援教育を充実させるために、学校便りやホームページ等を通して、特別支
援教育に関わる取組等をお知らせすると共に、校内の支援体制の整備を引き続き
行って参ります。

コ
ロ
ナ
対
応

そ
の
他

・校内美化や施設・設備面での整備を充実させるために、清掃活動の活性化を図る
と共に、関係機関への改善要望を引き続き行って参ります。

【今後の課題】
・教員の授業力向上を実現させるため、研修や相互授業参観の充実を図りながら、
学習過程や課題設定を工夫したわかりやすい授業づくりを目指して参ります。

学
校
行
事

施
設
・
設
備
、

通
学
路

○コロナの影響で先生方も大変ですが、子どもたちのために本当にありがとうございま
す。引き続き、子どもたちの心のケア等、よろしくお願いいたします。

○施設設備の改善（校舎の雨漏り、トイレの改装、駐車場整備等）をお願いいたします。

○コロナ禍ですが、可能な限り、学校行事を行う方向で検討していただきたいです。

→専門家の意見や学校における感染対策ガイドラインを基に、実施の可否などを検討し、
できる限り生徒たちの学習や活動の保障をして参ります。

→本校としても関係機関に要望をしており、徐々に修繕は進んでいるところです。引き続
き、改善に向けて働きかけて参ります。

○自転車の並列走行や住宅街ではヘルメットをかぶっていない生徒がおり、危険に思うこ
とがあります。安全面の指導をお願いいたします。

→学校においても通学方法等については適切に指導しているところです。引き続き指導を
して参りますので、各家庭においてもご指導お願いいたします。

○マスク着用、手洗いの徹底等、新型コロナウイルス感染症感染予防に対する指導をお願
いしたいです。

→学校においては、三密回避のための取組を継続して行っているところです。学校や家庭
における感染を防止するためにも、マスク着用、手洗いの徹底、こまめな換気等に留意し
ていくことが重要と考えております。

○愛情を持って接してくださる先生方の心を感じているのだろうと子どもの様子からわか
ります。ありがとうございます。


